

台卡拉OK店水杯比馬桶髒 大腸桿菌超大陸標準667倍 學者：如吃大便下肚

香港文匯報訊 綜合消息：據統計，台灣每天有逾7萬人次在KTV(卡拉OK店)高歌盡歡，但島內媒體暗訪發現，島內三大KTV連鎖店供客人使用的水杯都存在衛生問題，其中以大腸桿菌超標最為嚴重，有樣本上的總生菌數竟比馬桶蓋內側還髒。有學者指出，當局現行衛生標準已具有27年「歷史」，未能滿足現代要求，建議當局參考大陸等地區的標準。

有島內媒體8日報道，日前暗訪島內三大主要KTV連鎖店，發現水杯、點歌螢幕、話筒及麥克風均是細菌溫床。有關媒體在各店抽樣採集樣本後，轉交給檢驗公司檢驗，就總生菌數、大腸桿菌群及大腸桿菌等餐具安全標準做測試。結果發現，有樣本上的細菌密度竟高達每平方公分4.8萬個，是馬桶蓋內側16倍；點歌螢幕則有3700個，亦比馬桶蓋內側還髒。

未定期消毒殺菌隨時有致病危機。北台灣科學技術學院餐飲管理系專任副教授李哲瑜指出，由於現有的《餐廚衛生標準》是27年前制定，未能滿足現代更高的衛生標準，建議參考其他地區的《食飲具消毒衛生標準》，目前該媒體抽查的水杯樣本，大腸桿菌超標90倍至667倍不等，由於大腸桿菌是糞便污染指標，「檢出大腸桿菌等於吃大便下肚」。醫生指出，水杯上的總生菌數越高代表染病風險越大，可能被傳染皮膚病、感冒、呼吸道感染及扁桃腺發炎等，認為業者有責任「好好消毒」。

KTV員工承認難跟足指引 被抽查的多家KTV均透過發言人表示



島內有KTV水杯樣本的細菌密度竟高達每平方公分4.8萬個，是馬桶蓋內側的16倍。

會正視有關結果，加強對店內衛生的管控；錢櫃KTV發言人呂嘉正說，第一次知道這個問題，會虛心接受。但認為，各分店每天用上千個水杯，「只採樣一個有點不公平」。但在連鎖KTV打工者透露，由於每天水杯的使用量極大，員工在沖洗時都求速度而不求潔淨，「就是用海綿加洗碗精一抹、沖水，然後風乾或擦乾。」他坦承，在實際操作中，無法做到先浸泡、沖洗再經高溫消毒等《餐廚清洗良好作業指引》裡的建議。

專家籲參考大陸衛生標準

朝陽科技大學通識中心助理教授陳耀寬指出，若以《飲料類衛生標準》為指引，媒體所採集的樣本均屬超標，其中水杯總生菌數超標4.8倍，大腸桿菌群則超標2.6倍；且日常用品隱藏更多細菌，

台軍兩架預警機赴美升級

據中央社8日電 台空軍兩架E-2T空中預警機8日凌晨在數十名警衛護送下，從高雄小港機場以拖車直接運送到高雄港碼頭，由海運裝載前往美國進行升級作業。軍方顧慮龐大機身可能引起側目，特別使用白色不透明塑膠布包裹整個機身。美國在2008年10月同意馬英九上任後首批對台軍售案中，包含4架E-2T預警機性能提升案，價值2億5000萬美元。軍方表示，為避免升級案造成戰力空隙，分兩批各兩架送往美國升級戰力，去年6月首批兩架運送赴美升級的E2T戰機(編號2503、2504)，完成升級後預計年底返台服役；當天是運送另兩架E2T(編號2501、2502)前往美國進行戰力升級作業。台軍稱，這4架進行升級的E-2T空中預警機，服役至今已15年，與美國航空母艦上配備E-2C同款，是空軍定翼機中唯一可折翼的飛機。知情人士指，升級後E2T外觀從4葉螺旋槳換成8葉螺旋槳，內部雷達偵測範圍與敵我辨識等效能也全面提升。



兩架E-2T空中預警機，8日晚以白色不透明塑膠布包裹，經海運前往美國升級。 中央社

農舍醜聞失效 雙英民調幾乎手

據中通社8日電 距離2012年台灣大選投票日剩下約兩個月，島內媒體8日先後有兩份民意調查結果出爐，均顯示雙英重回勢均力敵的態勢，似乎蔡英文已擺脫早前因蘇嘉全農舍事件的負面影響。《今日新聞網》的調查結果稱，馬英九的支持度為35.0%，僅以1.8個百分點領先蔡英文(33.2%)；而同日的《中國時報》民調亦顯示，馬僅以44%領先蔡的41%，領先優勢縮窄至3個百分點，是該調查開始以來的最接近水平。

邱毅嘆「最痛是我」

國民黨立委邱毅8日在高雄表示，近期馬政府在諸如教育政策上忽視校園霸凌，但卻關注校長抽煙、學校師生戀等問題，引起社會普遍不滿，使蔡英文可趁機逃出因蘇嘉全引起的「農舍泥沼」。邱毅過去一個多月拋出農舍事件，而使「英嘉配」在民意一度落後超過10個百分點，結果幾天之內就被玩掉了，邱毅說「最痛、最氣的人就是我了」。《今日新聞網》又將宋楚瑜列入考慮因素，認為宋的最終去向將可能成為影響結果的重要因素之一。台灣資深媒體人唐湘龍認為，8日公佈的兩大民調結果均表示錄得超過八成甚至接近九成的表態率，遠高於過往的實際投票率，因此有關數據不一定可以如實反映明年的投票結果。

國民黨不分區立委 楊志良獲邀在列

據中通社8日電 前台灣衛生署長楊志良(見圖)8日證實，同意列入國民黨不分區立委提名名單中，此舉是為了表達對馬英九的支持。國民黨目前正在甄選不分區立委，9日將截止登記或推薦作業，進入審查提名階段。黨政人士分析，國民黨不分區立委將提滿34人，但在整體選情及親民黨主席宋楚瑜參選「總統」的影響下，估計國民黨不分區立委的安全當選名單為前15名。據了解，目前確定排名第一的是「立法院長」王金平，另外登記角逐的估計超過50人。同時，被推薦的「口袋名單」更受各方矚目。據了解，包括媒體人蔡詩萍及電視名嘴陳鳳馨，以及前衛生署長詹啟賢、楊志良等，都被點名可能在內定名單之列。不過國民黨發言人賴素如8日表示，國民黨希望網羅有社會形象和聲望的人士，按照既定時程進行公開審核，不會有「口袋名單」。



曾有另外兩黨拉攏

而之前不斷強調自己沒有意願、也不適當當立委的楊志良在當天稍後證實，曾有1大黨、2小黨徵詢他是否有意擔任立委，而他最後同意列入國民黨不分區名單，「因為過去3年我覺得，比過去8年，更早的8年，是有進步啦，所以就同意擔任安全名單以外的不分區，表示希望政治能夠繼續安定，不要過快的變動，表示對馬吳團隊的支持。」

20年來首次 台軍跨軍種「對抗」

香港文匯報訊 據中央社報道，台灣陸軍「長青12號」演習今年將由八軍團機步298旅與海軍陸戰隊09旅採取南、北對進，進行跨作戰區、跨晝夜對抗。台軍指出，這是台軍取消「師級對抗」20年來，再度採不同軍種進行對抗演練。台軍指出，操演全程區分為計劃整備、任務訓練、計算機兵推、實兵操演，以及復原檢討等五階段實施。至於雙方總體戰力的比較，軍方說明，海軍陸戰隊09旅日前已全數完成M60A3戰車換裝任務，這一型戰車擁有新式雷射測距儀，配合彈道計算器，可執行夜戰與核生化狀況作戰能力，大幅提升部隊機動力與打擊力。

違反工作簽註 大陸名風水師禁入台

據中通社8日電 靠著公開預測政治人物運勢而在寶島聞名的大陸風水師李連軍(見圖)，6日深夜乘飛機進入台灣時，遭入境部門拒絕其入境，當局指其持工作簽註來台卻並未從事相關指定工作，反而積極出現各大電視節目大談風水、改運以提高身價，違反逗留條件，因此拒絕其於即日起的三年內不得再次申請入境。李連軍曾於2004年預言連戰無「總統命」命中；可在2008年預測馬英九「贏官司輸選戰」卻是失準。李連軍又於今年7月預言宋楚瑜「氣勢再起」，但他在離境前被媒體追問「明年誰是總統？」7日離開台北飛返北京的李連軍卻報以苦笑，「我選政講啊！要我命啊！」資料顯示，李在台灣發跡之前，原來曾在1990年代憑特異功能闖蕩香港，更曾借知名教授曹宏威的電視節目表演異能以增加知名度，但卻被踢爆只是一般魔術的障眼法，此後又聲稱可用氣功為「跛家」(香港毒梟吳錫豪)隔牆治病，結果再度失敗，名聲狼藉下離開香港。同年他與台灣節目主持人杜雯閃電結婚，從此以風水師的身份馳騁台灣。

啦啦隊拋接失手 摔死大二女生



啦啦隊的拋接動作危險性高，以往島內也曾發生失誤。 資料圖片



據《聯合報》報道，新竹縣「中國科技大學」(中科大)啦啦隊5日練習拋人動作時，疑因隊員拋接錯位，沒接住高拋的同學，造成大二女隊員馮書慧(見圖)後腦重摔地面，7日宣告不治。這是島內發展啦啦隊活動以來，最嚴重的一次意外。19歲的馮書慧就讀該校資工系二年級。意外發生時，負責接她卻失誤的隊員裡，其中一一是她男友。男友接受偵訊時泣不成聲說，曾接過女友無數次，默契很好，「要是能再接住她該有多好」。中科大13日校慶，啦啦隊表演是重頭戲，成員這幾天加緊練習。校方表示，原要求練習時不能有危險動作，經歷這次意外，日後會更嚴格禁止。

警方調查，馮書慧加入啦啦隊兩年，5日學校放假，仍和同學到禮堂練習，由四名同學將她拋到空中，因教練江慶祥要求拋起高度從兩公尺半提高到三公尺，江自己也加入負責拋接的「操作組」，與另三名同學將馮拋起。生死之間 只差一公尺。末料用力過猛，馮未依原設定「直起直落」動作下降，飛出操作組約一公尺外，一旁「保護組」四位同學飛奔接人，僅接住馮腰部，後腦重摔在水泥地上。馮書慧當場失去意識，校方緊急送院救治，7日下午因腦內出血嚴重不治。警方調查，啦啦隊練習需在拋接位置鋪設七張防護軟墊，江慶祥卻未要求學生鋪設軟墊，偵訊後依過失致死罪移送，檢方裁定5萬元交保。馮的雙親哭成一團，質疑教練罔顧安全。擁有9年教練資歷的江慶祥神情失落，同時強調隊員每個表演動作都經三次以上練習，不使用防護軟墊也能完成。

郁慕明勸宋棄選 親民黨稱不接受

據中社8日電 新黨主席郁慕明8日下午在接受台灣《聯合晚報》訪問時表示，他將名列新黨不分區「立委」候選名單第一名，並呼籲親民黨主席宋楚瑜放棄參選下屆台灣地區領導人，也名列親民黨不分區「立委」第一名，與他共同率領兩個藍營小黨進入「立法院」，制衡「執政黨」，創國、親、新三黨三贏。媒體引述郁慕明的話說，宋楚瑜曾說過讓親民黨在「立法院」有黨團，務實幫民眾打拚，比什麼都重要，這是宋楚瑜原先的目標，「我認為這是正確的，當時我對他有期待，我一直一路對他期待」。郁慕明強調，宋楚瑜不參選台灣地區領導人，關鍵指標就在親民黨提名不分區「立委」

名單，宋楚瑜若期望親民黨不分區選得好，必須自己領軍，若領軍他就不會選領導人，希望宋楚瑜認真考慮他的建議。親民黨文宣部副主任吳昆玉隨後在接受中央社訪問時回應，宋楚瑜不會接受這樣的建議，連署書都已送出去了。親民黨：所有協調空間不存在。另據中央社報道，親民黨發言人李桐豪也表示，有46萬多份連署書希望宋楚瑜參選，須對支持者有交代，要順從支持者意見，「我們是沒有退路的」。目前為止所有溝通協調的空間似乎都已不存在了，要親民黨不選的困難度「非常非常的高」。

「紅燈區」新法首案 嫖客做半套也罰

香港文匯報訊 據《中國時報》報道，社會秩序維護法修正後，6日零時生效，桃園縣6日晚間查獲第一例該罰的案例。位於龜山鄉一家護膚店，涉嫌收小費替男客手淫做半套性交易，龜山警方原以為仍適用舊法，僅將嫖客依證人身份做筆錄，7日緊急傳喚男子進行補訊裁罰。龜山警方6日晚間9時許，在店內逮到越南籍阮氏女子(26歲)與工廠上班的周姓男子(28歲)共處一室，按摩床上有按摩膏與使用過、未留有精液的保險套一個。警方在執勤臨檢發現時，雙方均否認有親密性行為，但警方在房間內找到衛生紙與男子體液，經突破心防後，男子一度以為「罰娼不罰嫖」，因而從容承認與女子有半套的親密行為。雖蒐證未齊全，但因周男坦承，仍得面對補訊裁罰。7日警方聯繫周男時，他驚覺自己已成第一例被裁罰的嫖客，大嘆「好衰！」不過依當局基準，周男首次被抓，極可能只被罰最低1千5百元新台幣。